



为展现经开区各行业人才爱国奉献精神,《郑州晚报·经开时报》特设《人才高地》栏目,在经开区留学人员创业园的指导下,陆续刊发记者对经开区各领域优秀代表的专访,用文字和图片展示经开区人才工作的发展历程和丰硕成果,展现经开区各行业人才爱国奉献、服务群众的初心和使命。

范晓静 乐于为辖区居民 开启幸福密码的人

在经开区明湖办事处亚太社区,辖区居民只要一提起党支部书记范晓静,无不交口称赞。祖籍安阳市内黄县的范晓静今年34岁,大学毕业后10年来一直在基层社区工作,勇于担当,无私奉献,赢得了辖区广大居民的好评。

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图



辖区群众都喊她“范儿范儿”

范晓静2019年担任亚太社区党支部书记以来,爱岗敬业,开拓创新,既当“指挥员”又当“战斗员”,目前亚太社区党建基层治理步入“快车道”,社区工作得到全面提升与改进,整个社区越来越焕发出活力与光彩。

范晓静和社区党群服务中心一班人,在上级党组织的领导下,结合辖区实际情况,积极探索党建新模式、新方法,创造性地提出“七色花”工作法——以“党建引领各项工作”模式为雏形,用“赤橙黄绿青蓝紫”七种颜色分别作为不同工作的主题色,象征着社区基层现代治理体系。花蕊代表党建引领,花瓣代表社区各项工作,人民群众是土壤,社区党支部是根系,党群服务中心是花茎,将社区和党组织及人民群众的期待紧密联结,共驻共建单位是绿叶,给社区支部各项工作助力添彩。经过一年多的实践、总结与提升,他们又开创了“七色花”2.0版本,就是把花与家结合,用“幸福密码”解锁和谐家园,让“七色花”绽放在辖区每一户居民的心中。

为了更好地精准施策、服务居民,在她的带领下,社区工作人员制作了

感谢家人的理解和支持

同事们说,她干起工作浑身有使不完的劲儿。家人说,她是个“工作狂”。范晓静说起家人,眼圈有点儿红:“全家人都对我的工作很支持,这么多年来真的感谢全家的理解。”她爱人的工作也很忙,所以家里的许多家务就落在了长辈身上,尤其是疫情防控期间,她每天都是早晨6点出门上班,夜里11点才能到家,有突出事件时甚至通宵在岗位上。

她努力做辖区居民的贴心人,每天接到辖区群众咨询和要求解决问题的电话不下几十个,每次都真诚面对,与大家耐心交流,尽可能为大家服务好,争取理解和支持。

由于表现突出,范晓静在2020年抗击新冠肺炎疫情工作中被郑州市委组织部评为第一批防疫工作优秀共产

全景沙盘“实景立体作战图”,从图片可以看到党旗飘扬在社区每个角落,党旗插到的地方就是党员存在的地方,也是先锋模范作用发挥的地方。他们将居民进行分类,比如军人家庭、残疾人家庭等,结合辖区“红色物业”为居民提供精准服务。比如,目前依托正在提升改造的十七里河项目,社区计划打造一条“红色”廊道,让居民在休闲过程中时时处处感受“红色”氛围。社区倡导的“比奉献、看实效”活动正在社区如火如荼开展着:夏季来临前为独居老人免费洗换窗纱;为辖区独居高龄老人联系家政服务;为支部高龄老党员送学上门;上门办理公交卡年审……在新冠肺炎疫情防控期间,亚太社区率先在全市成立了第一个小区无人值守、自助下单、全程无接触的蔬菜便民服务点。

范晓静说,社区工作比较琐碎,作为社区领导必须敢于担当、乐于奉献,才能干好工作。在她的倡议下,社区建有专门的微信群,为民服务工作永不“打烊”。她为人热情,性格开朗,加上她的微信名叫“范范”,许多辖区居民不喊她“书记”而是都亲切地喊她“范儿范儿”。

党员。在前不久经开区举办的基层党组织书记“亮赛比”比武交流活动中,范晓静获得全区第一名。她的事迹先后被省、市多家媒体报道。目前,范晓静和辖区群众共同倡导的“爱岗敬业、奉献担当、勇于革新、雷厉风行”的“亚太精神”,正激励着辖区群众奋进前行。

“辖区居民对美好生活的向往,就是我们社区努力的方向。能否让辖区居民房前屋后遍开‘七色花’,能否顺利解锁社区和谐家园的幸福密码,能否让‘头雁’领航‘群雁’高飞翱翔于蓝天白云之下,需要我们以更大的干劲、更好的服务、更高的水平,践行使命和担当,最终实现党建引领、‘群雁齐飞’、幸福密码、花开万家的目标。”范晓静说。

董小卫 让更多的国人 平等地分享健康



未来5年迪安诊断拟在郑州打造中国第二个“Medical-Mall”,为中原百姓提供更专业、高端、优质的医疗服务。董小卫说:“迪安诊断的企业使命是‘让国人平等地分享健康’,始终将服务基层医疗作为企业的使命。”

记者 王赛华
经开时报 李洪永 文/图

形成多领域体外诊断产业链和产业生态

1984年出生的董小卫,2006年大学毕业于浙江工商大学市场营销专业,如今已在迪安诊断技术集团股份有限公司(以下简称“迪安诊断”)工作了14年。他先后在迪安诊断的江苏、沈阳分公司工作多年,2015年参与组建迪安诊断旗下的郑州迪安图医学检验所。

如今,这家企业已经进入河南5年,服务的医疗机构达603家,实现业务全省覆盖,全省拥有合作共建实验室13家。目前,已成长为国内第三方独立医学诊断服务龙头企业之一,可以开展2200多项医学检测(新冠病毒核酸检测仅仅是其中的一项)。2011年,成为国内同行中首家上市企业。

董小卫介绍,郑州迪安图医学检

验所有限公司是由迪安诊断控股的子公司,是国家级高新技术企业,实验室已通过国际最高标准ISO15189认可,是行业内最具发展潜力的企业之一。企业致力于为客户提供“医学诊断服务整体解决方案”,打造了以第三方独立医学诊断平台为核心,覆盖上下游、多领域的体外诊断产业链和产业生态,业务涵盖医学诊断服务、诊断产品、司法鉴定、健康管理、冷链物流、诊断技术研发生产、CRO等领域。目前迪安诊断在全国已布局39家连锁化实验室,并相继通过ISO15189与CAP国际质量认证认可体系,被世界上40多个国家认证,为全国17000余家医疗机构、超过2亿人提供服务,集团年营业收入超百亿元。

彰显危难时刻一个企业的责任与担当

新冠肺炎疫情防控期间,迪安诊断凭借专业与担当,三支队伍战斗在湖北抗疫一线:一支是武汉迪安承担了新冠病毒检测任务,一支是承担了瑞德西韦有效性评价任务,一支是在浙江支援荆门的前线队伍,“三队齐发”战斗在抗疫最激烈的前线。作为国内第三方医学检测行业的先行者,迪安诊断在新冠病毒核酸检测工作中一直冲在前列。

疫情就是命令,1月22日,在武汉封城前一天,迪安诊断向全国所有员工做了抗击疫情总动员,并为新冠病毒的大规模检测做好了相应准备。作为中南大区总经理的董小卫,负责迪安诊断在湖南、湖北、江西、河南、广西五省的所有业务,而第一场战役的中心“武汉”,就位于他所负责的辖区。

从去年大年三十开始,他一直坚守在中南大区郑州总部的工作岗位上居中指挥。5月11日,疫情进入关键期,武汉防疫指挥部在武汉全市开展新冠病毒核酸筛查“十天大会战”,董小卫即刻带上团队驰援武汉。事后统计显示,在武汉“十天大会战”1000多万的检测量中,80%是由迪安诊断这样的第三方检测机构完成。当前,新疆疫情突发,郑州迪安主动派驻技术

骨干奔赴疫情一线进行支援。

面对采访,董小卫对公司员工的辛劳如数家珍,“实验室检验人员每天连轴转与极具传染性的新冠病毒赛跑”的经历、“样本配送员冒险收集和转运核酸样本”的事迹、“检验专家闫春宇瞒着家人主动请缨驰援武汉”……

董小卫说,通过与医疗机构的合作,迪安诊断将先进的诊疗设备及检验技术带到基层医疗机构,帮助基层百姓在家门口就能看好病,提升百姓的就医便捷度、满意度和幸福感。作为人口与医疗大省,河南是迪安诊断重点布局的省份之一。为了更好地服务河南百姓,加快集团资源、科研成果引进与落地,助力河南省精准医学发展水平提升,2020年迪安诊断拟投资在郑州购置物业,筹建迪安诊断中南大区医学精准诊断中心。

借助这一中心,未来5年迪安诊断拟在郑州打造中国第二个“Medical-Mall”,即运营模式参照国内首个“共享医院”——全程国际健康医疗中心模式,为中原百姓提供更专业、高端、优质的医疗服务。“迪安诊断的企业使命是‘让国人平等地分享健康’,始终将服务基层医疗作为企业的使命。”董小卫表示。